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したかのような、なりすまし

メール、ＳＭＳ（ショートメッ

セージ「不在だったので持

ち帰りました」など）、詐欺

サイトが激増しています。 

●届いたメールやメッセージ

についているＵＲＬに触れ

ないで！ ほぼ詐欺です。 

●異常に安いショッピングサ

イト。詐欺サイトかも！ 

●異常に安いと思ったら、次の月また届

いた。安かったのは初回だけだった。 

２月の補導予定 

大塚班    各自補導 

三谷班 １7 日(金)18:00 三谷公民館 

蒲郡班 10 日(金)16:30 勤労福祉会館 

中部班    各自補導 

塩津班 17 日(金)18:00 塩津公民館 

形原班 16 日(木)1８:00 形原中（出前講座） 

西浦班  3 日(金)１7:20 西浦駅 

 

 

No.110 

R5 年 1 月発行 

◆ 60 歳以上のスマートフォン所持者が増えています ◆ 

第３世代モバイル通信規格「3G」のサービスがａｕで昨年終了となりました。ソフトバ

ンクがあと１年、ドコモがあと３年でそれに続く計画です。3Ｇの停波でそれまで使って

いた携帯電話が使えなくなってしまい、やむなくスマートフォンに持ち替えた方も多いの 

◆編集後記◆ 今年は「卯(ウサギ)年」。大きな耳をもって、世の中の多くの情報に惑わされず、正しい情報や

事実をとらえて自分の生活に生かしていきましょう。 そして、ウサギの毛のように温かな家庭をつく

り、笑顔の絶えない一年にしていきましょう。「笑う門には福来る！」ですね。 年の初めです。「初心忘

るべからず」。交通事故に気を付け、非行や問題行動をなくし、家や自転車の施錠も忘れずに！  
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◆ 

◆ 子どもの自立を阻むカーリングペアレント ◆ 

最近になって｢カーリングペアレント｣という言葉を知

りました。ストーンの進路をブラシでこすり勢いよく滑ら

せたり、進む向きをコントロールしたりして目標地点に

近づける、氷上のスポーツになぞらえた言葉です。 

子どもが失敗しないように、先回りで障害を取り除

き平坦な道を作る親のことをカーリングペアレントと言

うのだそうです。翌日の子どもの用意をすべてしてしま

う、危ないから手伝いをさせない、宿題が終わらない

ので代わりに解いてしまう…。小学校低学年ならとも

かく、それがずっと続いてしまうと良くないらしいです。 

失敗を経験しない子どもは、困難にぶつかったとき、

辛い気持ちになったときどう対応すべきか、どうすれば

失敗を回避できるか考える機会を奪われています。挑

戦する前に諦めてしまったり、生きる上で大切な「最後

までやり抜く力」「決断力」が身につかなかったりし

て、自立できなくなるそうです。あれ？これって我が家？ 

子どもの自立を願うなら、次どうするか考えさせ、子

どもがやると決めたことを「見守る」のが大切だそうで

す。手出し口出しは厳禁！ 今からでも間に合うかな？ 
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◆ 

スマートフォン所持率（年代別） 

４０歳代 5０歳代 6０歳代 70 歳代 80 歳以上 

ではないでしょうか。左の年代別スマ

ートフォン所持率（総務省通信利用動

向調査の結果より作成）のグラフを見

ると60歳代、70歳代の所持率が近年

急上昇しているのが分かります。 

   スマートフォン初心者をターゲットに 
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